



16日晚上,登封天寒地冻,漫天飞雪。《音乐大典》的演员们为了让热情的观众不虚此行,仍然穿着平常的演出服,兢兢业业地表演,尽管冻得发抖,但始终坚持着。他们的敬业精神赢得了观众的热烈掌声。

《禅宗少林·音乐大典》的魅力,即便是漫天大雪也无法阻挡。1200多名观众身着棉大衣,在雪中观看了16日晚上的演出。

千人冒雪观看《禅宗少林·音乐大典》

中原文化迷倒中外游客

本报讯(记者 李晓光 李颖 通讯员 李静文/图)16日晚,中岳嵩山寒冷异常,雪花漫天飞舞。但在与少林寺一山之隔的待仙沟《禅宗少林·音乐大典》剧场现场,来自印度、新西兰、澳大利亚、加拿大等国家和全国各地的1200多名观众正静静地坐在露天观众席上,欣赏《禅宗少林·音乐大典》天籁般的禅韵。

在当晚的观众中有1000多人是来自四川某汽车公司在全国的汽配经销商,他们刚刚在郑州参加完该公司组织的年会,下午冒雪游览了少林寺。同时,剧场迎接到的另一拨贵宾是印度、新西兰、澳大利亚、加拿大四个国家的旅行商,他们是参加昆明国际旅游交易会的国际买家,在参会之前专门到河南考察,不惜晚上冒雪也要观看《禅宗少林·音乐大典》。

代价为这批特殊的游客演出,不让他们的河南之行留下遗憾。

当晚,漫天飞舞的雪花凝结成雪粒,打在脸上微微生疼。为了保障演出顺利进行,演出方提前3天清扫了舞台,观众席和上山道路的积雪,租用1000多平方米的防滑地毯铺在道路上和舞台上;耐心说服已经关门闭户的商户送来棉大衣应急;购买了600多件保暖内衣分发给演员,在演出候场区支起了三口大锅,不间断熬制红枣可乐姜汤,保证每个演员上场前和下场后都先喝一杯姜汤御寒。

《禅宗少林·音乐大典》总经理周保中在接受采访时说:“从经济效益上算,这一场演出也许不合算,但这么多游客不畏寒冷来参观少林寺,看音乐大典,从这个角度说,这一场,值!”

演出结束后,千余名观众集体起立鼓掌,并纷纷拿起相机拍照留念。来自国外的贵宾也纷纷鼓掌、叫好,还不停地竖起大拇指对陪同人员表示:“very good!”

“金娃娃”频落巩义

10月份引资3亿元

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良 王江飞)昨日,记者从巩义市商务部门获悉,省商务厅统计显示,10月份巩义市引进省外资金到位3亿元,位居全省国家级开发区和六个扩权县(市)前列。

今年受金融危机的冲击,巩义企业也面临资金“瓶颈”。为增强企业发展后劲,提供充足资金保障,巩义市坚持外资和内资并重,采取多渠道、多种措施招商引资。今年以来,巩义市借中原文化澳洲行、中原文化港澳行、河南省承接纺织服装玩具产业转移洽谈会等商贸活动契机,南下北上招商,向客商频频“绣球”。

同时,巩义市还组织招商小分队,奔赴各地开展专业化招商,3个月内组织外出招商活动30余次,分别就北八道(厦门)物流集团投资6亿元的现代物流园与铁路专线、河南中孚实业30万吨高档铝材生产线和非洲加纳建设200万吨氧化铝融资、投资3亿元的两麦郎饮品二期、江苏雨润集团200万头生猪加工等项目进行洽谈。并紧密跟踪落实签约项目,巩固招商成果。通过一系列措施跟进,使一个个投资项目得到落实,为巩义尽快走出金融危机阴影,加快工业发展提供了坚实的资金保障。

汽车后市场产业入郑

建成后年创产值800亿元

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)昨日下午,记者从中牟县召开的中国(郑州)国际汽车后市场产业园项目论证会上获悉,中国首家汽车后市场产业园项目将正式落户中牟。

“汽车后市场”是汽车销售后围绕消费者在使用过程中所需的各种服务构成的市场,包括新车装修、维修保养、汽车用品、汽车改装、汽车检测、配件供应、汽车认证、汽车导航、二手车经营、物流运输、金融服务、出租和租赁、汽车俱乐部,甚至停车场和加油站等。

日前,中国汽车用品联合会秘书长郭平等汽车商协会的负责人汇聚中牟,就中国(郑州)国际汽车后市场产业园建设项目和该县相关人员进行磋商。昨日,中牟有关部门召开项目论证会,全力支持项目落户中牟。

目前正在建设的中牟汽车产业园规划总面积52平方公里,已建成面积约4平方公里。借助中牟汽车产业园的优势规划的中国(郑州)国际汽车后市场产业园,计划用5-10年的时间建成,届时产业园内将引进各类汽车后市场规模企业500家,形成年产值800亿元、销售收入800~1000亿、税收50亿元以上的汽车后市场产品生产基地。

新郑聘监督员把安全关

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵聪聪 李清)主动邀请监督,充分接受监督,把安全生产监督送到生产第一线。昨日,记者从新郑市获悉,该市成功向全市聘得5名政府行风监督员。在今后的安全生产监管工作中,安全生产部门将认真倾听监督员们从生产一线带来的意见和建议,以此全面提高安全生产监管的科学性和监管力度。

据了解,受聘的这5名监督员分别是从事企事业单位、社会团体及群众中选出的。在今后的安全监管工作中,他们将根据安全生产部门的安排,学习宣传安全生产法律、法规和各项政策,支持安监部门依法行政,履行职责;对安监系统政风行风工作进行调查、检查,参与安监系统政风行风评议工作;监督安监部门工作人员依法行政,对案件行政及执法人员违法违纪行为及时了解、反映和举报;征集企事业单位、社会各界群众对安全生产监管工作的意见和建议。

新郑市相关负责人介绍说,这5名监督员都是热心公益的社会人士,走上岗位后,他们不会有工资、福利等,且要严格要求自己,以及认真履行监督的义务。

刚刚受聘的监督员房传义说:“图别的咱也就不来当安全监督员了。在聘任期内,我会以公正、客观的态度向安全部门提出建议和认真履行监督义务,从而为全市安全生产尽一份微薄之力。”

中牟加强外籍人员税收征管

本报讯(记者 张乔普 通讯员 胡滨)随着越来越多的外籍人员来到我国,其中的高收入人群相应进入了地税部门的征管范围,其中个人所得稅逐渐成长为中牟县地税局一项重要的税收来源,为加强和规范非居民个税的征管,更好地服务纳税人,近日,该局采取了四项服务措施加强了对外籍人员的税收征管。

他们成立了专业队伍,实行专业化管理。由于涉外税收管理工作对税收政策的把握要求比较高,工作人员业务素质的高低和工作态度都直接影响到税务工作者的形象乃至国家的形象,为此,中牟县地税局成立了以政策法规科为主的国际税收管理团队,集中专业人才和优势力量,全面负责涉外税收的征收管理的专项工作。同时,该局以税收管理员为基础,每月结合三级巡迴工作,对外籍个人和扣缴义务人宣传最新的税收政策,提供纳税辅导。征纳双方互相交换联系方式,建立政策咨询直通管道,随时为纳税人解答问题。该局还对外籍个人建立以企业为单位的非居民个人所得税台账和外籍人员一档的纳税档案,实行动态管理。另外,他们根据日常管理、开具付汇证明和税务评估、审计工作中发现的疑点,在与扣缴义务人全面约谈沟通的情况下,及时向上级涉外税收主管部门汇报,发起国际税收情报交换。

截至目前,该局共入库非居民个人税收1861万元,同比增长26.51%,增收390万元。

公共文化融入新郑百姓生活

本报讯(记者 高凯 通讯员 张温良)近日,在广东省东莞市刚刚闭幕的“2009年全国特色文化广场颁奖大会”暨“第三届全国广场文化论坛”上,新郑市中华姓氏广场被授予“全国特色文化广场”荣誉称号,与此同时,伴随着瑞雪飞舞,新郑市第五届炎黄读书节也正在如火如荼开展之中,让这座古朴典雅的城市,增添了“腹有诗书气自华”的芬芳书香。

跻身“全国综合实力百强县”,位列“全国文化先进县”、“河南十大文化强县”……近年来,新郑市以强劲实力和魅力实现经济、文化两翼齐飞,和谐社会建设稳步推进。文化的力量,正“润物细无声”地融入该市经济、政治、社会生活的方方面面。

“文化大讲堂”是新郑市“文化惠民”系列活动中的一项。“新郑市文化大讲堂”是该市为了满足广大市民的精神文化需求,继推出“炎黄读书节”、“周末大家乐”等文化品牌之后,又面向广大市民推出的新

型文化活动。据了解,自活动开展以来,共有来自省财经学院、省妇女干部学校等25位专家学者相继登台,从不同的领域和角度为参与活动的市民授课。

同样在新郑家喻户晓的活动还有“周末大家乐”广场文化活动、“炎黄读书节”、“百场演出、百场讲座、千场电影送农民”、“青少年”中华经典诗词“诗朗诵诵会”等活动。这些活动或扎根社区,或在农村开辟舞台……不仅把广大市民的生活变得多姿多彩

直接经济损失高达6000余万元 中牟抗击雪灾生产自救

本报讯(记者 张乔普 通讯员 胡云峰 孔允霞)突如其来的暴雪给中牟造成巨大损失。大雪过后,中牟各界积极开展生产自救,力争将损失降到最低限度。

据悉,几日前的一场大雪,中牟县累计降雪量达到了37.4毫米,积雪深度为25.3厘米,造成官渡、郑庵、黄店、城关、白沙、姚家等乡镇受灾,受灾人口37181人,农作物受灾面积17904.9亩,11355亩蔬菜大棚被压塌;281座约46773平方米鸡鸭牛棚、猪舍被毁,造成牲畜大量死亡,17272平方米铁皮棚、简易棚坍塌,造成直接经济损失6425.4万元,其中农业损失4419.4万元。

昨日,记者沿省道223线走过姚家乡全境,大雪给生产带来的灾害非常严重,昔日一座座排列整齐、巍然壮观,像白色海洋一样的温棚几乎全被大雪压垮,而大雪之下压着的就是姚家镇大棚户瓜之后的新一轮增收希望的延秋辣椒与草莓,尤其是延秋辣椒,再过几天就要新鲜上市。

但是大雪并没有丧失群众生产自救的信心和决心。目前,各受灾地区正积极组织群众清扫积雪,对压塌的大棚进行修缮,对因灾冻坏的农作物进行抢救补种。民政部门已经协调调查资金30万,下拨棉衣300套,棉被600条;救灾用的面粉等食品也正在积极筹备中。



拜祭祖先,缅怀祖德,祈福安康。昨日是阴历“寒衣节”,从省内外各地而来的游客纷纷走进黄帝故里拜祭。前来拜祭的一位游客说,净手上香、行施拜礼、吟唱《黄帝颂》……来黄帝故里“寻根拜祖”有种特别亲切的感觉,以后还会邀人一起来。

新密后进村争相追“先进”

本报讯(记者 张立 通讯员 张洁)近日,新密市委派出17个工作组,奔赴该市17个基层组织相对薄弱的“后进村”,帮助他们追上“先进”,任务不完成,工作组不撤回。

今年以来,新密围绕提高村干部工资待遇,“4+2+1”(四议两公开一监督)工作法,村级活动场所建设,大学生村干部等措施,有力促进了该市基层组织建设。全市村级基层组织建设工作总体上是好的。

但总有部分后进村存在一些不容忽视的问题,有的村两委班子不健全,或不团结,软弱涣散;有的村宗族派性严重,你争我斗;有的村两委班子发展意识不强,思路不清,村里经济发展缓慢;有的村党员干部私心严重,村务财务不公开,群众上访告状不断……

该负责人表示,力争用数月时间,使后进村党支部达到领导班子好、党员干部队伍好、工作机制好、小康建设业绩好、农民群众反映好的“五个好”标准,群众满意率超过85%。

整顿中,素质低、观念旧、能力弱,作风差、群众意见大的村支部书记要给予免职,村委会主任劝退辞职或依法罢免,重新从“双强”党员干部、企业管理人员、复员退伍军人和优秀“大学生村干部”中培养选拔。通过“三推一选”、“公推直选”、选派乡镇(市直单位)副职或中层干部到村任职、组建联村党委(总支)、优秀村党支部书记跨村任职等方式,选好配强村党支部书记。

把后进村优秀致富能手培养发展为党员,把党员培养成致富能手,把“双强”党员培养成村干

部,把优秀“双强”党员干部培养成村党支部书记人选,加大村级后备干部储备力度,抓好村级后备干部队伍建设。加大不合格党员处置力度,努力建设高素质的农村党员干部队伍。

凡涉及群众切身利益的事项,容易引发矛盾的事项,都要按照“四议两公开一监督”的工作方法进行民主决策,不允许独断专行、搞“一言堂”;凡不按“4+2+1”工作法进行决策的事项,一律无效。

这次集中整顿在新密市委统一领导下进行,各乡镇办是整顿工作的主体,乡镇办书记是第一责任人,对后进村整顿不达标的乡镇办(工委),取消党建评先资格,相关责任人年度考核不得评定为优秀等次,村党支部书记也将取消绩效补贴和相关待遇。

新密是中华医学起源地?

专家考察后认定:是真的

本报讯(记者 张立 通讯员 杨建敏)世界传统医学联盟学术委员、中医史文献研究员郑怀林一行三人日前莅临新密,对该市的黄帝文化和中医药文化进行了为期四天的考察。考察后郑怀林认为:新密是中华医学的起源地。

郑怀林一行先后考察了新密黄帝宫、修德观、力牧台、天仙庙、轩辕丘古城寨城址等黄帝文化遗迹,及岐伯山、药王庙、洪山庙等中医药文化遗迹,为新密厚重的文化底蕴所折服。

特别是在苟堂镇考察时,在方沟

村发现有一座山峰叫岐伯山,并在山上发现了岐伯泉、岐伯洞、岐伯墓、药王庙等大量岐伯文化遗迹及大量的中草药。岐伯是黄帝的老师,在我国最早的医书《黄帝内经》中记载有大量岐伯与黄帝关于早期医学的讨论,岐伯因此被尊为中华医祖。

通过考察,中医史文献研究员郑怀林认为:在新密发现了这么多岐伯遗迹,而且又密集地分布着黄帝文化遗迹,这是全国其他任何地方都不能比拟的。这足以证明,《黄帝内经》形成于新密,新密市就是中华医学的起源地。

政绩是否合格 学法用法关键 登封657名干部参加法律考试

本报讯(记者 李晓光 通讯员 许殿昌)昨日,记者从登封了解到,登封市已将干部学法用法纳入今年年终目标考核,列入班子政绩考核档案。干部个人参加考试成绩纳入个人年终考核内容和档案,并将考核结果作为干部任用和晋升的重要依据。与此同时,登封市657名科级及以上领导干部在教师进修学校参加了法律知识考试。

这次登封市干部参加全省公务员法律知识考试是本着以考促学、学

用结合的原则,通过培训考试的形式,进一步调动该市广大干部学习法律知识的积极性、自觉性,提高法律素质,提高依法决策、依法管理、依法执政的能力和水平,为推动科学发展、构建和谐社会、实现登封市经济跨越式发展创造良好的法治环境。

此次登封市干部法律知识考试将有13000余名科级干部,党政群机关、事业单位工作人员,企事业单位中层以上经营管理人员参加。